

你唯一能对闺蜜有帮助、不会伤害她铸成大错也不至于捅妻子的说法是告诉她:“分不分,我都是你坚强的后盾。”



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

其实爱情只是爱情

薇哒:我们在相亲网站上认识,互有好感,邮件和电话往来。三个月后对方突然要做手术,说交往会痛苦,有精神压力,分手。我们异地,他在国外,来看过我,送过我礼物。不过让我很困惑的是,不知他是什么意思。既然要分手,干嘛强调还要保持联系呢?

朴尔敏:我认为即使是普通熟人关系,你在这个时候也应该多花些心思关心他的身体和病情,给他温暖让他觉得可靠,除非有种种迹象让你觉得手术不过是个借口。我想,如果你并且强烈地不想失去他,我会立即安排一趟旅游兼探亲,毕竟我要亲眼看到我想托付的男人到底在哪里干什么。邮件和电话能算什么。

三叶花:我一闺蜜男朋友谈了好几年。她男朋友有点不靠谱,说话爱吹牛,人没什么能力,承诺总是没法兑现。可是他真的对我闺蜜挺好,分还是不分呢?

朴尔敏:别人家的事,你操什么小心?你唯一能对闺蜜有帮助、不会伤害她铸成大错也不至于捅妻子的说法是告诉她:“分不分,我都是你坚强的后盾。”

尊严:我和我现在的丈夫都是二婚,他大专毕业,前妻是他曾经教过的学生。当然,最后还是离婚收场。过去的那段婚姻,他总是念念不忘,觉得自豪美好。而我不能接受他与女学生的那段婚姻。我该怎么办?

朴尔敏:你不接受那段婚姻就不存在了么?何苦跟一个已经是过去时的女人较劲?如果实在如鲠在喉,就托个长得霸气一点的朋友装作不经意地提醒他:闭上碎嘴吧,考虑一下你现在老婆的感受,当心二度被遗弃!

仙人掌:春节期间,男友妈妈逼他去相亲,他去了。后来他解释说是他妈不知道他有女朋友了,而且事先跟人约好了。我们吵过之后,又和好了。可是,最近,我发现他一直跟相亲对象联系,聊天记录谈不上暧昧,但是我心里不舒服。我让他跟那个女生坦白自己

有了女朋友,他不肯,说会让别人觉得他是骗子。怎么办呢?

朴尔敏:我认真地提醒你趁着年轻赶紧踢飞这个脑子不好的劈腿男,那样你就有机会接触更多更好的男生。

小狮子:我老公的事业正处于发展瓶颈期,若闯不过,便打回原形。他现在很灰心,脾气也越来越烦躁。我很担心他,但好像帮不上什么忙。因为安慰他,他会烦;不理他,怕他心寒;想说他几句,又怕挫伤他的信心。我该怎么安慰他呢?

朴尔敏:看起来,你唯一能亲自安慰他的事,就是乐观坦然地跟他说:不管要饭还是雄霸天下,我都跟定你了!更实际的帮助,就是在你们的朋友圈里找一个他能信任并且看上去水平比他高的,组个小局让他们愉快地聊起来吧。

刷机王子:我们是相亲认识的,她父母对我很满意。她对我还算热情,本来两家商量好五一结婚的,可是这几天她说要推迟婚礼。我家酒席都订好了,她却说还没准备好结婚,我头都被她搞晕了。我该答应她吗?

朴尔敏:你不答应也不能拿刀逼她啊。婚姻毕竟是终身大事,或许她心里还有些疑问或者心结,再说弄得现在这么尴尬,她一定也不好受。她需要你的帮助,找她坦诚地聊聊吧,像好朋友一样。

海岸线:我与她在大学相识,如今开始谈婚论嫁。我有个哥哥,去年结婚,当时为了帮哥哥买房子,爸妈花光了大部分积蓄。我收入不错,也有一点积蓄,父母帮一点,可以先买个小一点点的房子作为婚房。可是,女友妈妈知道了这个情况,说我父母偏心,要求也买个大房子才肯结婚。我该怎么劝说服务丈母娘?

朴尔敏:保证将来会换大房子啊,只是现在家里确实拿不出更多现金了,如果等攒够了再买房价又该飞涨一轮,怎么能便宜万恶的开发商呢!

如果你想提问,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

办公室恋情

《大话西游》里,当至尊宝变的孙悟空最终踏着七彩祥云,在很牛掰的背景音乐下华丽登场时,紫霞喜出望外,以为是如预期般来救她娶她的。谁知观音给孙悟空安排的主线是保护唐僧取经,救她不过是条支线任务,可接可不接的那种。于是她只能退而求其次地说:那带我一起去取经啊。如你所知,至尊宝最终假扮残忍拒绝了紫霞。

这世上有两种单位,一种是允许同事之间自由恋爱的,一种是严防死守,杜绝同事之间擦出任何火花,一有苗头就要掐死于襁褓之中的。比如国内某知名电脑安全企业,就明确表示,一旦同事之间有了恋爱关系,会强烈建议其中一人自动离开公司。

办公室恋情究竟是好是坏,当然众说纷纭。说坏的观点之一是“难免会影响工作”,这种思路和“学生不能谈恋爱,否则会影响学业”一脉相承。持这种观点的老板往往脑补严重,仿佛

两个员工谈了恋爱之后,就必然会把单位当成伊甸园,每日只知你侬我侬,眉来眼去,把自己的公司前途和发展大计全抛诸脑后了一般,想想就恨得咬牙切齿。其实,就上班期间来说,闲聊家常、流长蜚短、偷懒省事,都未必需要情侣的身份才能做,反而恋爱中的男女,往往都想要在对方面前表现得更加优秀,愈发上进倒颇有可能。不过要说影响,也不是没有。毕竟一对情侣每日执手高高兴兴上班来,欢欢喜喜回家去,对公司其余形影只的单身一族的心理,还是会造成不少无形伤害的。

很多公司虽然允许自由恋爱,但严禁情侣之间形成利益链。比如有的公司不允许夫妻之间有直接的业务往来,有的公司虽不反对同事恋爱和结婚,但夫妻不能同在一个事业群。有一家电商巨头听说实施亲属回避制度,不仅如此,还明确规定不能和竞争对手的员工谈恋爱。毕竟那家公司有七



本期嘉宾:朴尔敏

……你懂的,各种甜言蜜语海誓山盟,把你哄女朋友的那一套都拿出来哄丈母娘吧,据说丈母娘都吃女婿这一套。

桃片:我和男友交往四年,可是最近说要见家长,我心里就毛毛的,担心结婚后生活就围着钱打转了,会磨掉感情。男友的家境不好,想着以后的日子都是还房贷啊车贷啊,还得养孩子,真不知道我还该不该继续这份感情。

朴尔敏:姑娘我得告诉你,90%以上的婚姻都是这样的。如果你明确找老公的目的就是找衣食无忧的生活,现在反悔还来得及,但没人保证你要的那些就真能找到。我们能认真考量一下这个人本身是否值得托付?

樱花:我和男友都是独生子女,在一起三年,跟男友聊到以后要小孩的事。我希望可以生两个,一个跟他姓,一个跟我姓。我觉得在现在这是件挺正常的事,但他表示难以置信,还说我不可理喻。我真错了吗?

朴尔敏:咱们可不可以先聊结婚的事并且先生一个出来?现在聊生几个不是扯么?事情都是变化的,也许你一次就搞定了两个,也许到时候你不想生了反而是他求你生。

雪:我暗恋一个男生,这事只告诉了我闺蜜。她说那个男生不错,可以喜欢。可是没想到,那个男生跟我闺蜜表白了,她打电话问我该怎么办,我虽然心里不舒服,还是告诉她:你喜欢就接受吧,不要在乎我的想法,我对他只是好感。现在,他们在一起了。我挺心塞的,怎么破?

朴尔敏:姑娘你祝福他们吧,这事还真怨不得他俩,你们仨都没错。不过想起来确实小尴尬,那就赶紧放眼寻找下一个目标吧,你如此善良和善解人意,一定会有美好归宿的。图



东土大唐/文

成的男员工,万一对手巧施美人计,两句话入耳,几杯美酒下肚,什么样的商业机密不被套了去,若是连人也被勾进对手公司,就更得不偿失了。当然,你有张良计我有过墙梯,公司大可招一批年轻帅气的后生,口才和能力就照杨子荣和007的标准培养,照现在女子对小鲜肉的痴迷程度,什么样的女高层都能拿下。

另有一些公司不允许夫妻是上下级,认为会影响工作的执行,这倒是很合理。许多男的部门领导平时在单位颐指气使,一身的男子气概,其实一下班就唯家中的母老虎马首是瞻,耳提面命,不敢有违。假如一不小心夫人也到了单位,还是自己下级,你说该怎么管理?有个工作要指派,态度好了差了,分贝高了低了,任务重了轻了,都是抉择。万一把夫人惹毛了揭竿而起,在家里还能诚恳认错,但当着一班下属的面,跪,还是不跪,这是个问题。

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

封|女|郎

尚爽:在路上,并且保持好奇心

尚爽是一个21岁女孩,现在在设计学院学习平面设计。

她很喜欢自己的专业,因为父母也是教艺术的大学老师,一个教国画一个教设计,所以从小对艺术就是耳濡目染。

“我很小的时候就喜欢乱涂乱画天马行空,然后父母又支持我走学艺术的道路,所以就选择设计这个专业。”

除了画画,做饭也是尚爽的一大爱好。一道菜做好了,她会赶紧拍下最诱人时刻。日积月累的,她攒了一套做饭秘笈。她将自己点滴心得记录下来,还特地给自己的菜谱设计了封面。没事的时候,翻翻自己做过的菜,那种感觉对尚爽来说,不逊于欣赏一幅得意的艺术作品。

“我妈妈做的菜不太好吃,有天我突然想扛起锅铲抗议了。然后就先开始在家里尝试做菜,后来发现原来做菜这么好玩,就一发不可收拾了。”尚爽特别喜欢喊朋友到她家来尝菜,听听有哪些改进意见。朋友们对这样的美差自然是欣然接受。

尚爽还喜欢旅游。在国内旅游时她喜欢自由行,喜欢带着家人,特别是家里的老人一起自由行。出发前,她会做很多功课,提前规划好行程,找到最快捷的交通路线,看看网上有哪些推荐的人气餐馆。当然,带着家人旅行,一些必备的药物



也得收进行囊。“去过一个地方,回来后我都会写详尽的旅行攻略。因为我是看了别人的攻略去的,当然要写份攻略回馈后来人。”半年春节,尚爽刚去了趟埃及。

在那么多旅行中,尚爽印象最深的是埃及开罗,当地民风特别淳朴,对游客热情友好。“在埃及的大巴上,很多当地人会主动挥手打招呼,当地人的笑容像小太阳般温暖着游客们。”有次在当地中餐厅吃完饭后,店里的埃及服务员还拉着她合影,让她十分不好意思。

“旅行会让人谦卑,让我们知道世界之大,从而不会迷失方向。”旅行对尚爽来说,是一场关于生命与未来的思考。她在旅行中享受美景、感受快乐、收获回忆。“在路上,并且保好奇心。”这是尚爽喜欢的生活方式。

实习生 李婷

现代快报记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

向左走,907对结婚

不敢相信自己的耳朵

在玄武区婚姻登记处,一对情侣手牵手在国旗下留影,帮他们拍照的是两边的父母。“看到我们领证,老爸老妈们比我们还激动,说要来见证我们的幸福。”小邱是1988年的姑娘,她有些羞涩,“我和他其实是小学同学,以前还做过邻居,后来搬家才分开的。后来又一起考进了同一所大学,这个是缘分吧。”她介绍起两人的故事。“你别看她是个腼腆的姑娘,可是瞬间的爆发力可惊人。那天我俩吵架,她很生气地向

点评:如今女追男一点都不稀奇。男生面对勇敢的女生,只要有好感,一般都会被拿下。

向右走,386对离婚

结婚一年,性格不合

在离婚登记室门口,一名打扮时尚的女士向工作人员打听办理离婚的手续以及要准备的材料。原本,工作人员还想劝和,让她再好好想想的,结果她毅然要离婚,用手机拍下放在台子上的离婚协议书的范本。

“结婚一年,性格不合,没孩子,我这样,应该离的很快吧?”她透露自己才28岁,“没当初那份感觉了,为什么要勉强凑合在一起呢,难道还要凑合一辈

子吗?”言谈中,她透露自己目前工作稳定,年收入10万,虽然没房子,但是有车,而且自认长得还可以,以后再婚应该不难。

点评:正如民政部门所统计的,离婚者中35岁以下的,以女性居多,因为觉得还年轻,想重新开始。

现代快报记者 项凤华
通讯员 马红